CORRECTION

test n°6/ janvier — 29 4 ABOU-SAMRA Pierre

Question 1 La formule donnant ’aire d’un triangle :

-% |:|47rr2 Daxb |:|7rr2

Question 2 Résoudre I’équation (152 +14) - (=17-2—5) =0

B :--14/150u2=-5/17 [ ] z=-14/15

[ ]2=->5/17 [ ] pas de solution
Question 3 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal & :

[ ]603,19 cm® B 5. 40 cm3 [ ] 201,06 cm?® [ ]226,2 cm3
Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 64 + 16¢ + c.

[ ] (16+c)? [ ](8—¢)2 [ BCENOR [ ]2B8+8c+c)

Question 5 Résoudre 'inéquation 21 -2 + 7 > 3

[ ] pas de solution [Jz< —4/21 []-25<= B —4/21 <z

Question 6 Résoudre ’équation —5-2+2=6-x — 17

[ ]z=13/6 [ ] pas de solution [ ]z=14/5 B =191
Question 7 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 7(3¢c — 6) — 3(6 — 3c).
[ ]12c—24 [ ] —21(3¢—6) B 103¢c-6) [ ] —10(3¢—6)

Question 8
Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (9¢ + 5)2.

[ ] 9¢2 4 90e + 25 [ ] 812 + 45¢ + 25 []81e2+25 B 312 +90e + 25
Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 9(2e — 8) — 5(2¢ — 8).

[ ] —45(2e —8) B 12-53) [ ]8e—32 [ ] —4(2e —78)
Question 10 Convertir 12,5 m en mm :

B 12500 mm [ ] 125 mm [ ]1250 mm [ ]0,125 mm




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 | ANDOQUE Elise

Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 6(3u + 2) — 2(3u + 2).

B 13u+2) [ ]12u+8 [ ] —12(3u+2) [ ] —43u+2)

Question 2 Résoudre ’équation (192 —14) - (3-2—6) =0

[]= =14/19 [ ] pas de solution
BW:-14/190uz=2 [ ]az=2
Question 3 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :
[ ] 314,16 cm?® [ ] 31,42 cm? [ ] 78,54 cm?3 B 523,60 cm?®

Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(9g — 2) + 7(2 — 9g).

[ ] 90g —20 W 4099-2 []21(99-2) [ 14099 -2)

Question 5 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de p? + 14p + 49.

| NOENR (1 2+7+7) L] (7-p)? [ (p+14)?
Question 6 Convertir 12,5 m en cm :

[ ] 12500 cm B 1250 [ ]125cm [ ]0,125m
Question 7 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (7u + 9)2.

[ ] 49u2 + 81 [ ] 7u®+126u+ 81 [ ] 49u2 + 63u + 81 W 4942 + 126u + 81
Question 8 La formule donnant le volume d’un cylindre est du type :

-7r><r2><h |:|7Tr2 l:l%?TX?“QXh |:|47r7“2

Question 9 Résoudre l'inéquation —11 -z —4 > —9

[J6<=z [[]5/11<a [ ] pas de solution <51

Question 10 Résoudre ’équation 11 -2 —17=20-z—9

[ ] pas de solution [ ]2=3/19 [ ]z=14/5 B ==/




CORRECTION

test n°6/ janvier — 29 4 BALME Alexandre

Question 1 Résoudre 'inéquation —25 -z — 24 > —23

[ ] pas de solution [] -1/25 <z []26<a | XS —1/25

Question 2 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 10(2h + 4) — 7(2h + 4).

B 32h+9) [ ] —70(2h +4) [ ]6n+12 [] —3(2h+4)

Question 3 Résoudre 'équation —24 -z +8 =4-x + 19

[]= =-35/3 B =-11/28 [ ] pas de solution []= =-3/5
Question 4 La formule donnant le volume d’un prisme droit est du type :

|:| %Abase x h - Abase x h l:, 471"/‘2 |:| WTQ
Question 5 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 49 + 14z + z2.

L] 2(7+72+2) L] (14 +2)? [](7—2)? [ N
Question 6 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (3p — 8)2.

[[] 3p?—48p + 64 [] 9p? —64 [ ] 9p? —24p + 64 B 92— 48p+64

Question 7 Résoudre I’équation (152 +14) - (=17-2—5) =0

[ ] pas de solution B :--14/150u2=-5/17
[[]2=14/15 [ ]z=5/17
Question 8 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :
[ ] 75,40 cm? B 201,06 cm? [ ] 603,19 cm?® [ ]226,2 cm?
Question 9 Convertir 12,5 mm en m :
[ ]125m o025 m [ ]125m [ ]0,125m

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(5p — 9) — 9(9 — 5p).

[ ] —30p+54 []—12(5p—9) B 26p-9) [ ] —275p—9)




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 |BEN-AZOUZ Abdel-Fateh

Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 9(10u — 8) 4+ 5(8 — 10u).

[ ] 45(10u —8) [ ] —4(10u —8) [ ] 140u —112 B 2(10u-38)

Question 2 Résoudre 'inéquation 4 -z +9 > —19

D -32<z D <=7 - —-T<z D pas de solution
Question 3 Résoudre l’équation (—14 -2+ 14) - (—=10-z+2) =0

[Jz=1/5 B:=1/50uz=1

[ ] pas de solution [ Jz=1

Question 4 Résoudre ’équation 5 -z — 14 = —24 -z — 12

[ ]z=-3/25 [[]z=-11/2 [ ] pas de solution B =2
Question 5 Convertir 2,05 cm en m :

[ ]205m [ ] 0,00205 m [ ]0,205m Il 0.0205 m
Question 6 La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :

- %Abase X h |:| Abase X h l:, 71_,,,2 |:| 47TT2
Question 7 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 4(9¢ + 6) — 7(9t + 6).

[[]—27t—18 [ ]3(9t+6) B 309t +6) [ ] —28(9t+6)
Question 8  Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 49 + 14u + u?.

L] (14 +w)? L] 27+ 7u+u) W (7w L] (7—u)?
Question 9 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (56 — 2)2.

[ ] 562 —20b+4 [ ] 2562 — 106+ 4 B 252 — 200 +4 [ ]2502—4
Question 10 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

[ ]226,2 cm3 B 201,06 cm? [ ] 75,40 cm3 [ ]603,19 cm?




CORRECTION

test n°6/ janvier — 29 4 BEN-REDJEB Nessim

uestion 1 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

g

[ ] 314,16 cm [ ] 523,60 cm [ ] 78,542 cm B3 42m
Question 2 Convertir 2,05 mm en m :

B 0.00205 m [ ]2050m [ ]0,0205 m [ ]0,205m
Question 3 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de a? + 18a + 81.

L] (9-a)? []2(a+9a+9) W (+9)? [ ] (a+18)?
Question 4 Résoudre l'inéquation —11 -z —4 > —9

B:<5u [ ] pas de solution [J6<=z []5/11<x

Question 5 Résoudre ’équation (=19 -2+ 14) - (=222 +22) =0

B:=14/90uz=1 [ ] pas de solution

[ ]x=14/19 [Jax=1

Question 6 La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

- %71'7"3 |:| 2rr D wr?

D 4mr?

Question 7 Résoudre ’équation —6-x — 11 = —-19-x — 15

[ ]z=1/10 B:=413 [ ] pas de solution

[ ]z=23/7

Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 4(4b — 9) — 8(9 — 4b).

B 1249 [ ] —12(4b—9) [ ] -16b+36 [ ] —32(4b—9)
Question 9 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5¢ — 9)2.
[[] 25¢2 — 45¢+ 81 B 252 — 90c+ 381 [ ] 5¢% —90c+ 81 [[]25¢2 81

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(2b — 9) + 6(2b — 9).

[ ]12(26—9) []16b—172 [ ] —8(20—09)

B 29




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 |BERNARDOUX Prunelle

Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 9(10u — 8) 4+ 5(8 — 10u).

[ ] 140u — 112 B 2100 -78) [ ] —4(10u—8) [ ] 45(10u — 8)

Question 2 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(2f +4) — 5(2f + 4).

[]—4f-38 [] —15(2f +4) B ¢+ []2@2f+4)
Question 3 Le volume d’un cylindre de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :
[ ] 201,06 cm® B 603,19 cm® [ ]226,2 cm3 [] 75,40 cm?

Question 4 Résoudre 'inéquation 14 -z +4 > 8

W< []-10<= [Jz<2/7 [ ] pas de solution
Question 5 La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

D 27r D 4rr? - %7?7”3 D 7r?
Question 6 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (7u + 9)2.

B 4942 + 126u + 81 [ ] 49u2 + 81 [ ] 7u®+126u + 81 [ ] 49u? + 63u + 81

Question 7 Résoudre ’équation (18 -2 —12)-(6-2 —16) =0

[ ]z=8/3 [ ] pas de solution

[[]z=2/3 B:=230uz=28/3

Question 8 Résoudre ’équation 16 -z +4=8-x+9

[ ]z=13/15 W= [ ] pas de solution [ ]z=11/7
Question 9 Convertir 12,5 mm en m :
[ ]1,25m [ ]125m [ ]0,125m B o025 m

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 36 + 12g + g2.

W G6+9)? [] (12+9) []2(6+69+g) [](©6-9)?




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 |BILLAUT Sacha
Question 1 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5b — 2)2.
B 2502 — 200 +4 [[] 2502 —14 [ ] 562 —20b+4 [ ] 2562 — 106+ 4

Question 2 Résoudre ’équation —10-z+20=—15-24+6

[ ] pas de solution [ ]z=29/11 [ Jz=1/4 B =14/

Question 3 Résoudre I’équation (16 -z +7) - (=7-2—12) =0

[ ]z="7/16 BW:=-12/70uz=-7/16

[[]a=12/7 [ ] pas de solution

Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(9a — 3) + 6(3 — 9a).

B 309:-3) [] 18(9a — 3) []8la—27 []3(9a—3)
Question 5 Convertir 12,5 m en cm :

[ ] 12500 cm [ ]0,125m B 1250cm [ ]125cm
Question 6 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm?® [ ] 78,54 cm? B 523,60 c® [ ]31,42 cm?
Question 7 La formule donnant le volume d’un pavé droit est du type :

-axbxc |:|7Tr2 l:’47TT‘2 D%

Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 4(3z — 10) + 5(3z — 10).

B 93z -10) [ ] 20(3z — 10) [ ]272—-90 [ ] —9(3z — 10)
Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de a? + 18a + 81.
B +92 [ ]2(a+9a+9) []9-a)2 [ ] (a+18)2

Question 10 Résoudre 'inéquation —17 -z + 21 > 20

B:<1/17 [J1/17<= [J16<a [ ] pas de solution




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 |BOUCHAMA Abdel-Rahman

Question 1
Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 4(6z — 2) — 6(6z — 2).

[]—122+4 B —26:-2 [ ] —24(62 —2) [ ]2(62—2)

Question 2 Résoudre l'inéquation —11 -z —4 > —9

[ ] pas de solution []5/11<z [l6<=z <51

Question 3 Résoudre I’équation (—7-2+13)-(24-2+11) =0

[[Ja=11/24 B :=-11/240uz=13/7

[ ] pas de solution [ ]x=13/7
Question 4 Le volume d’un cylindre de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal a :

B 603,19 cm? [ ] 201,06 cm? [ ] 75,40 cm3 []226,2 cm3
Question 5 Convertir 1,05 km en m :

[[]10,5m [ ]0,00105 m [ []105m B i1o5om
Question 6 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 4(4b — 9) — 8(9 — 4b).

[ ] —16b+ 36 [ ] —32(4b—9) [ ] —12(4b—9) B 1240 -9)
Question 7 La formule donnant le volume d’un prisme droit est du type :

B 4. xh [] 4mr? [] mr2 [] FAbase X h
Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de m? + 18m + 81.

(] (m+18)? W (n+9)? L] 2(m+9m +9) (1 9—m)>

Question 9 Résoudre ’équation —6-2+18 =19 -2+ 5

[ ] pas de solution [[]z=-6/7 B :=13/2 [[]z=7/18

Question 10 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (4¢g — 5)2.

B 1642 — 40¢ + 25 []16¢% —25 [] 4¢%> — 40¢ + 25 [ ] 1642 — 20q + 25




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 |BOUTI Shahrazed
Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 8(4m — 7) — 4(7 — 4m).
[ ] —32(4m —7) [ ] —12(4m —7) B 204m-7) [ ]16m—28

Question 2 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(8¢ +9) — 4(8¢ + 9).

[[]—16¢—18 [ ]2(8¢+9) B —238¢+9) [] —8(8¢+9)

Question 3 Résoudre l'inéquation —22 -z + 10 > —9

[ ] pas de solution [[]19/22 < B <1922 [ ]3<z
Question 4 La formule donnant le volume d’un cylindre est du type :

|:|47TT2 D%TFX’I"ZXh .7r><7'2><h DT(’I‘2
Question 5 Résoudre I’équation (5-z+ 16) - (=8 -2+ 20) =0

[ ]z=5/2 B :=-16/50uz=5/2

[ ] pas de solution [ ]z=-16/5

Question 6 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 36 + 12g + g°.

[ (12 +4)2 L] 692 W G+o? []2(6+69 +29)
Question 7 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (3n — 7)2.

[ ]9n2—49 [ ] 9n2—21n+49 W 92— 42n+49 [ ] 3n2—42n+49
Question 8 L’aire d’'un disque de rayon 5 cm est environ égal a :

[ ] 523,60 cm? [ ] 31,42 cm? B 75,54 cm? [ ] 314,16 cm?

Question 9 Résoudre ’équation —25 -z —24=—-2-x+6

[ ] pas de solution [ ]2=55/3 B :=30/23 [ ] z=14/13

Question 10 Convertir 2,05 mm en m :

B 0.00205 m [ ]0,205m [ ]0,0205 m [ ]2050m




CORRECTION

test n°6/ janvier — 29 4 CABAL Clarisse
Question 1 La formule donnant I'aire d’un disque de rayon r est :
|:| 47r? - 7r? D %7‘(‘7‘3 |:| 2nr
Question 2 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(7n — 3) + 6(3 — Tn).
[ ] 56n—24 B -4«m-3) [ ]12(7n —3) [ ]4(7n—3)
Question 3 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (10a + 2)2.
B 1004 + 40a + 4 [ ] 100a2 +4 [ ] 1042 + 40a + 4 [ ] 100a% + 20a + 4

Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 36 + 12h + h2.

[](2+h)? [ ](6—h)? [ ]2(6+6h+h) B 6+nr)?

Question 5 Résoudre ’équation —3-x +4 = —13 -z — 23

[[]a=12/7 [ ] pas de solution B :=27/10 [ ]z=10
Question 6 Convertir 12,5 m en km :
W 0,0125 km [ ]0,00125 km [ ] 12500 km [ ]0,125 km

Question 7 Résoudre 'inéquation —22 -z + 10 > —9

B :<19/2 [ ] pas de solution [J3<= [[]19/22 <2

Question 8 Résoudre I’équation (23 -z —25) - (—=12-2+23) =0

B = =25/23 ou z = 23/12 [ ]x=23/12
[ ] z=25/23 [ ] pas de solution
Question 9 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal & :
[ ] 201,06 cm® [ ] 226,2 cm3 [ ] 603,19 cm? B 5. 40 cm3

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(8p +4) — 6(8p + 4).

[[] —12(8p+4) B -«sp+9) [ ]4(8p+4) [ ]—32p—16




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 | CABASSE Téo
Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de a® + 18a + 81.

W («+97 [ ] 2(a+9a+9) [ (a+18)2 RCEROE
Question 2 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

B 201,06 cm? [ ] 226,2 cm? [ ] 603,19 cm? [] 75,40 cm3
Question 3 Convertir 1,05 m en km :

B 0,00105 km [ ]0,0105 km [ ] 0,105 km [ ]1050m

Question 4 Résoudre I’équation (8- +10)-(2-2+24) =0

[]z=-5/4 [Jz=12

B:=-120uz= —5/4 [ ] pas de solution

Question 5 Résoudre 'inéquation 4 -z +9 > —19

- —7T<z |:| pas de solution D -32<z |:| T <=7

Question 6 Résoudre ’équation 24 - x +23 = -5z — 10

[ ] pas de solution [ ] z=19/2 B =332 [ ] z=-=38/23
Question 7 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (9d — 4)2.

[ ] 9d2 —72d+ 16 [] 8142 —16 [ ] 8142 —36d + 16 B 312724+ 16
Question 8 La formule donnant la circonférence d’un cercle de rayon r est :

2 dap3 472 2rr
[] (13 ] [

Question 9
Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(7y — 3) — 8(3 — 7y).
[ ] -35y+15 [ ] —24(7y - 3) [ ] —11(7y —3) W iiy-3)

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(5¢ — 3) + 7(5¢ — 3).

B oGc-3) [ ] 45¢—27 [ ] 14(5¢—3) [ ] -9(5¢—3)




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 | CHALON Séréna

Question 1 Résoudre ’équation (—6-x+5)-(—24-2—4) =0

[ ]z=-1/6 [ Jz=5/6

B:=-160uz=5/6 [ ] pas de solution

Question 2 La formule donnant 'aire d’un disque de rayon r est :

Lop3 72 47rr? 2rr
(13 | [] []

Question 3 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 78,542 cm HBs3.2m [ ] 314,16 cm [ ] 523,60 cm

Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(2f +4) — 5(2f +4).

[] —15(2f +4) [[] —47-38 [ ]22f+4) B e+

Question 5 Résoudre ’équation —6-x — 11 = —-19-2 — 15

[ ] pas de solution [ ]z=1/10 [ ]2=23/7 W :=-413
Question 6 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (56 — 2)2.
[ ] 2502 —4 [ ] 562 —20b+4 [ ] 2562 —10b+4 B 2502 — 200 +4

Question 7 Résoudre l'inéquation —21 -z — 6 > —13

[ ] pas de solution W< [J14<a []1/3<=
Question 8 Convertir 12,5 m en cm :
B 250 [ ]125cm [ ] 12500 cm [ ]0,125m

Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(9g — 2) + 7(2 — 9g).

[]4(99-2) []21(99-2) [ 90g—20 W -499-2

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de a? + 18a + 81.

[]9—a)? [ ]2(a+9a+9) [ ] (a+18)2 B +92




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 | CHAPUIS Hugo

Question 1

La formule donnant le volume d’un cone de révolution est du type :

D47rr2 Dm“2 -%er2><h D’]TXT‘2Xh
Question 2 Résoudre 'équation 11 -2 —17=20-z—9

B -3/ [ ]z=3/19 [ ]2=14/5 [ ] pas de solution
Question 3 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 5(2y + 3) — 10(2y + 3).

B -502y+3) [ ]52y+3) [ ] —10y—15 [ ] —50(2y +3)
Question 4 L’aire d’un disque de rayon 5 cm est environ égal a :

[ ] 314,16 cm? B 75,54 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 523,60 cm?
Question 5 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (7f + 10)2.

[ ] 7/2+140f + 100 B 2972 +140f + 100 [ ]49f2+ 100 [ ]49f2+70f + 100

Question 6

Résoudre l'inéquation —11 -z —4 > —9

[]6<ua B:<51 []5/11<= [ ] pas de solution
Question 7 Résoudre ’équation (15 -z +14) - (=172 —5) =0

B :=-14/150u2=—-5/17 [ ] pas de solution

[ ] z=14/15 [ ] z=-5/17
Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de a® + 18a + 81.

[ ] 2(a+9a+9) [](9-a)? W («+9)? [ ] (a+18)?

Question 9

[ ] 18(9z —8)

Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(9z — 8) + 6(8 — 9z).

B -3092-3) [ ]81z—72 [ ] 39z —28)

Question 10

B 250

Convertir 12,5 m en cm :

[ ]0,125m [ []125cm [ ] 12500 cm




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 | CHENEVIER. Arthur
Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 49 + 14u + u?.

(] (14 +w)? [ 27+ 7u+u) W (7+w)? [ (7—w)?
Question 2 Convertir 12,5 m en mm :

[ ] 125 mm [ ]1250 mm [ ]0,125 mm B 12500 mm

Question 3 Résoudre l'inéquation 24 - x + 17 > 2

B -553< []-39<z [ ] pas de solution [ ]z<-5/8

Question 4 Résoudre I’équation (—6-x+5)-(—24-2—4) =0

[ ]z=5/6 [ ] pas de solution

[ ]z=1/6 B:=-1/60uz=5/6

Question 5 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 5(3d — 7) — 7(7 — 3d).

B 234-7) [ ] -123d—7) [ ] —35(3d—7) [ ] —6d+14

Question 6 Résoudre ’équation —6 -z +21 =2 -z + 21

B :-o [[]z=-=2/7 [ ]z==6 [ ] pas de solution

Question 7 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(10m — 6) + 9(10m — 6).

[ ] 27(10m — 6) [] 120m —72 [ ] —12(10m —6) B 200m-6)
Question 8 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[] 78,54 cm? B 523,60 cm® [] 31,42 cm3 [ ] 314,16 cm?®
Question 9 La formule donnant la circonférence d’un cercle de rayon r est :

D %wr3 D mr? - 2mr D 472

Question 10 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (3n — 7)2.

[ ] 9n2—21n+49 [ ]3n2—42n+49 [ ] 9n2—49 W o2 12n+49




CORRECTION

test n°6/ janvier — 29 4 CRETEUR Samuel

Question 1 La formule donnant I'aire d’un disque de rayon r est :

- 7r? |:| L3 D 47r? |:| 2nr
3

Question 2 Convertir 2,05 cm en m :

[ ] 0,00205 m [ ]205m Il 00205 m [ ]0,205m

Question 3 Résoudre l'inéquation —16 -z — 19 > 11

[ ] pas de solution []46 <z B :<-158 []-15/8<a

Question 4 Résoudre ’équation (192 —14) - (3-2—6) =0

B:=14/190uaz=2 [[]z=2

[ ] pas de solution [z =14/19

Question 5 Résoudre ’équation 10 -2 — 10 = —17 -z + 15

[ ]z=5/6 [ ]2=8/9 [ ] pas de solution B =227

Question 6 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 6(6z — 7) — 2(7 — 62).

[ ] 24z —28 []—12(62-7) [ ] —8(6z—7) B s6:-7)

Question 7 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 4(9¢ + 6) — 7(9t + 6).

[] 3(9t+6) [] —28(9t + 6) B 309t +6) [[] —27t—18
Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de m? + 18m + 81.

L] 2(m+9m+9) L] (m+18)? L] (9—m)? W (92
Question 9 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5¢ — 9)2.

[[]25¢2 81 B 252 — 90c+ 81 [ ] 25¢2 —45c+ 81 []5¢—90c+ 81
Question 10 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 78,54 cm? [ ] 314,16 cm? [] 31,42 em3 B 523,60 cm?®




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 | CUBAT Quentin

Question 1 Résoudre l'inéquation 24 - x + 17 > 2

[ ] pas de solution []z<-5/8 []-39<= B -5i5<z

Question 2 Résoudre I’équation (23 -2 —25) - (—=12-2+23) =0

B = =25/23 ouz=23/12 [ ] pas de solution
[ ]x=23/12 [ ]x=25/23
Question 3 La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :

- %Abase X h I:l 777"2 l:’ -Abase X h D 471'7“2

Question 4 Le volume d’un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

B 226.2 cm3 [ ] 201,06 cm? [ ] 75,40 cm3 [ ] 603,19 cm?
Question 5 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 6(6z — 7) — 2(7 — 62).

B s6:-7) [[] 24z — 28 []-8(6z—7) [[]—12(62—-7)
Question 6 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de w? + 16w + 64.

L] 2(w+8w+8) B (v+38)? L] (w+16)? L] (8—w)?

Question 7 Résoudre ’équation —5-x+2=6-x — 17

[ ] pas de solution [[]2z=14/5 B =191 [ ]z=13/6

Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 5(6w — 8) 4+ 2(6w — 8).

[ ] 10(6w—8) B 76w -73) [[] =7(6w—38) [] 42w —56
Question 9 Convertir 2,05 mm en m :

B 0.00205 m [ ]2050m [ ]0,205m [ ]0,0205 m
Question 10 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5y — 3)2.

[] 25029 [] 25¢% — 15y + 9 [ 52— 30y +9 W 25% - 30y +9




CORRECTION

test n°6/ janvier — 29 4 DELAMARCHE Eve

Question 1 La formule donnant le volume d’un cone de révolution est du type :

-%wxrth [ ]mr? [ Jaxrixh [ ] 4mr2

Question 2 Résoudre 'inéquation —25 -z — 24 > —23

[]26<uz W:<-1/2 []-1/25 < [ ] pas de solution
Question 3 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de w? + 16w + 64.
[ 2(w+ 8w +8) ] (8- w)? [ ] (w+16)2 W (w32

Question 4 Résoudre I’équation (—25-xz+14) - (—4-z—14) =0

[ ] pas de solution []= =-7/2
[ ]x=14/25 B :=-720uz=14/25
Question 5 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (3n — 7)2.
[ ]9n2—21n+49 [ ]3n2—42n+49 W 92— 42n+49 [ ]9n2—49

Question 6 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(5¢ — 3) + 7(5¢ — 3).

[]-9(5¢—3) B oGc-3) [[]45¢—27 [] 14(5¢ - 3)

Question 7 Résoudre 'équation —6 - x +21 =2 -z + 21

[[]z=-2/7 [ ] pas de solution H:-o []2z=—6

Question 8 Le volume d’un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

[ ] 75,40 cm3 B 226,2 cm3 [ ] 603,19 cm? [ ] 201,06 cm?

Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 8(2h — 3) — 5(3 — 2h).

[]6rn—09 [ ] —40(2hn - 3) B 1302n-3) [ ] —13(2h-3)

Question 10 Convertir 1,05 km en m :

[ ]0,00105 m Bio5om [[]105m [ ]105m




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 | DUPERRAY Mathys
Question 1 Le volume d’un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :
[ ]603,19 cm? B 226.2 c?® [ ] 201,06 cm?® [ ] 75,40 cm?®

Question 2 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 49 + 14d + d2.

[] 14+ d)? [](7-a)> [ ]2(7+7d+d) B 7+a2

Question 3 Résoudre 'inéquation 2 -z + 21 > 23

-1<:c Da:<1 D0<x Dpasdesolution
Question 4 Convertir 12,5 m en km :
[ ] 12500 km B 00125 km [ ]0,00125 km [ ]0,125 km

Question 5 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 5(8n + 4) — 2(8n + 4).

[[]24n+12 [ ] —3(8n+4) B 36n+4) [[] —10(8n+4)
Question 6 La formule donnant le volume d’un pavé droit est du type :

-axbxc D% l:l71'7“2 |:|47r7“2
Question 7 Résoudre ’équation (=52 —19) - (—6-2+9)=0

[ ] pas de solution [[]2z=3/2

B :=-19/50u2=3/2 [ ] z=-19/5

Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 8(10e — 8) + 6(8 — 10e).

[ ] 48(10e — 8) [ ] —2(10e —8) [ ] 140e — 112 B 2(10¢ - 38)

Question 9 Résoudre ’équation 16 -z +4=8-x+9

[ ] pas de solution [ ]z=13/15 [ ]z=11/7 B:=53

Question 10 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5y — 3)2.

[ ]2542 -9 B 252 -30y+9 [ ]5y%—30y+9 [[]25y2—15y+9




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 |[DURAND Mano

Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 8(2h — 3) — 5(3 — 2h).

B 1302n-3) [ ] —40(2n —3) [ ]6rn—09 [ ] —13(2h—3)

Question 2 Résoudre ’équation (16 -2+ 7) - (=7-2—12) =0

[ ] pas de solution B:=-1270uz=-7/16

[ ]z=7/16 [ ]z=12/7

Question 3 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 36 + 12h + h2.

[ ] (12+n)2 B 6+nr)2 [ ]2(6+6h+h) [ ](6—nh)?

Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(8d 4+ 7) — 9(8d + 7).

[ ]78d+7) B -8+ [ ] —56d—49 [ ] —18(8d+7)
Question 5 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (2t — 4)2.

[[] 42 —8t+16 B 216t +16 [ ] 22 —16t+16 [[]42—16
Question 6 Convertir 12,5 m en cm :

[ ]125 cm [ ]0,125m [ ] 12500 cm B 250

Question 7 Résoudre 'inéquation —16 -z — 19 > 11

[J46 <z []-15/8<a [ ] pas de solution B:<-158

Question 8 Résoudre ’équation —12 -z 4+2=—-15-x+ 3

[ ] z=13/16 B:=13 [ ] pas de solution [ ] z=14/13
Question 9 La formule donnant la circonférence d’un cercle de rayon r est :

- 27r D %m"?’ D wr? D 47
Question 10 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm [ ] 78,542 cm [ ] 523,60 cm B3 42m




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 | FIGEAC Myrtille
Question 1 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (56 — 2)2.

B 2502 — 200 +4 [ ] 562 —20b+4 [ ] 2502 —4 [ ] 256 —10b+4
Question 2 L’aire d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

B 314,16 cm? [ ] 78,54 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 523,60 cm?

Question 3 Résoudre ’équation 11 -2 —17=20-2—9

[ ]z=14/5 [ ]2=3/19 B ==/ [ ] pas de solution

Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de y? + 10y + 25.

(1 G-y)? __NURSE [ (y+10)? [ 2(y+5y +5)
Question 5 Résoudre l'inéquation —11 -z —4 > —9

B:<s51 []5/11 <=z [ ] pas de solution [J6<uz
Question 6 Convertir 12,5 m en cm :

B 1250 [ ]0,125m [ ] 12500 cm [ ]125cm

Question 7 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 8(9f — 3) + 3(3 — 9f).

[]99f-33 [ ] 24(9f - 3) MW sor-3) [ ] -5(9f-3)

Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(8p +4) — 6(8p + 4).

[] —12(8p+4) [[]-32p—16 [ ]48p+4) B8 +4)

Question 9 Résoudre ’équation (=5 -2 —19)-(—=6-2+9) =0

B:=-19/50u2=3/2 [ ]z=3/2
[z =-19/5 [ ] pas de solution
Question 10 La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :

D 4mr? |:| Apase X b D 2 - %Abase X h




CORRECTION

test n°6/ janvier — 24¢ 4 ‘GAA-EL-GUERBA Rayan
Question 1 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :
[ ] 78,54 cm3 [ ] 314,16 cm® B 523,60 cm?® [ ]31,42 cm3

Question 2 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de p? + 14p + 49.

WMo+ [ (p+14)? L] 2p0+7p+7) L] (7-p)?

Question 3 Résoudre ’équation 16 -2 +4=8-x+9

W= [ ]z=11/7 [ ] pas de solution [ ]2=13/15
Question 4 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5b — 2)2.

[[] 2502 —4 [] 562 —20b+4 B 2502 — 200 +4 [ ] 2562 — 106+ 4
Question 5 Convertir 2,05 cm en m :

[ ]0,00205 m [ ]0,205m B 00205 m [ ]205m

Question 6 Résoudre I’équation (—25-x+14)-(—4-2—14) =0

[[]z=1/2 [ ] pas de solution
[ ]x=14/25 B:=-720uz=14/25
Question 7 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 8(4m — 7) — 4(7 — 4m).
[ ] —32(4m —7) B 2u4m-17) [ ] —12(4m —7) [ ]16m—28

Question 8 Résoudre l'inéquation —7-x + 14 > 15

[ ] pas de solution []-1/7<z W</ []8<=

Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 10(2h + 4) — 7(2h + 4).

B 302h+4) [ ]6n+12 [ ] -3(2h+4) [ ] —70(2n+4)

Question 10 La formule donnant 'aire d’un disque de rayon r est :

D 2nr D 4mr? D %7‘(‘7’3 - 7r?




CORRECTION

test n°6/ janvier — 29 4 GARAPIN Emilia

Question 1 Convertir 12,5 cm en m :

Boi2sm [ []0,0125m [ ]125m [ ] 1250 m

Question 2 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(8d + 7) — 9(8d + 7).

[ ] —18(8d+7) [ ]7(8d+7) B -78d+7) [ ] —56d —49
Question 3 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (3n — 7)2.
[ ]on2—19 B 92> — 420+ 49 [ ]3n2—42n+49 [ ] 9n%—21n+49

Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(8t — 6) — 7(6 — 8t).

[ ] —9(8t — 6) [ ] —40t+30 [ ] —14(8t —6) [ I

Question 5 Résoudre l'inéquation —11 -z —4 > —9

[]5/11<z B:<5nu [ ] pas de solution [l6<=z

Question 6 La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :

|:| Abase X h - %Abase X h l:, 71"!’2 |:| 47TT2

Question 7 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de m? + 18m + 81.

[ ]2(m+9m+9) [](9—m)? B n+9)? [ ] (m+18)2

Question 8 Résoudre I’équation (—25-x+14) - (—4-2—14) =0

[ ] pas de solution [ ]az="1/2

[ ]z=14/25 B:=-720uz=14/25

Question 9 Résoudre ’équation —12-z4+2=—-15-x+ 3

[ ] z=13/16 B:=13 [ ] pas de solution [ ] z=14/13

Question 10 Le volume d’un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

[ ] 201,06 cm? B 226,2 cm?® [ ]75,40 cm?3 [ ] 603,19 cm?




CORRECTION

test n°6/ janvier — 29 4 HAVAS Tom

Question 1

- 7r?

La formule donnant I'aire d’un disque de rayon r est :

|:| %m“3 D 2mr |:| 47r?

Question 2

[ ]0,125m

Convertir 12,5 m en cm :

[ ]125cm [ ] 12500 cm B 250

Question 3

B 2(10u—28)

Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 9(10u — 8) 4+ 5(8 — 10u).

[ ] 45(10u — 8) [ ] —4(10u —38) [ ] 140u — 112

Question 4

Résoudre ’'équation —21 -2 —9=10-z + 2

[ ] pas de solution [ ] 2=21/22 [ ] z=-232/9 Ba:=11/31
Question 5 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(8p + 4) — 6(8p + 4).

[] —12(8p+4) B -4sp+49) [ ] —32p—16 [ ]4a@sp+4)
Question 6 Résoudre ’équation (—6-2+5)-(—24-2—4) =0

[ Jz=1/6 [ ] pas de solution

[ ]z=5/6 B:=-1/60uz=5/6

Question 7

B -s52<:

Résoudre l'inéquation 4 -z —4 > —14

|:| —ld<zx D pas de solution |:| x < —5/2

Question 8

[ ] 1642 + 369

Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (4g + 9)2.

+81 W 652 + 729 + 81 [ ]16¢%+81 [ ]4g%+729+381

Question 9

[ ] 201,06 cm?

Le volume d’un cylindre de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

[] 75,40 cm? B 603,19 cm?® [ ] 226,2 cm3

Question 10

[]@8—w)?

Donner une écriture factorisée (le plus possible) de w? + 16w + 64.

[] (w+16)2 [ ] 2w+ 8w +38) B (v+3)?




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 | JACOLIN Chloé

Question 1 Résoudre l’équation (—14 -2+ 14) - (=102 +2) =0

[ z=1/5 [(Jz=1

B:=1/50uz=1 [ ] pas de solution
Question 2 La formule donnant 'aire d’un disque de rayon r est :

D 2mr D %7‘(7"3 D 4rr? - 7r?
Question 3 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 9(2e — 8) — 5(2e — 8).

[[]8—32 [ ] —4(2¢—8) B 12c-39) [ ] —45(2¢ —8)
Question 4 Convertir 12,5 m en km :

[ ] 12500 km B 00125 km [ ]0,125 km [ ] 0,00125 km

Question 5 Résoudre 'inéquation —25 -z — 24 > —23

[]26<uz []-1/25 <2 B:<-1/2 [ ] pas de solution

Question 6 Résoudre ’équation —12 -z 4+2=—-15-x + 3

B:=13 [ ] z=14/13 [ ]z=13/16 [ ] pas de solution
Question 7 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (4g + 9)2.
[] 1642+ 81 [] 492 + 729+ 81 [ ] 1642 + 369 + 81 B 642+ 729+ 81

Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 6(9w — 10) — 9(10 — 9w).

B 5090 - 10) [ ] —54(9w — 10) [ ] —27w+30 [ ] —15(9w — 10)

Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de p? + 14p + 49.

L] (p+14)2 L] (7-p)? | NOEk Ll2p+p+7)

Question 10 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

[ ]226,2 cm? [ ] 603,19 cm? B 201,06 cm? [ ]75,40 cm?




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 | LAHERA-ELISEE Julie
Question 1 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5v + 9)2.

[] 2502 +81 B 2502 + 900 + 81 [ ] 2502 + 450 + 81 [ ] 502 + 90v + 81
Question 2 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de w? + 16w + 64.

[ ] 2(w + 8w + 8) W (v+8)? (] (8-w)? [ ] (w+16)2

Question 3 Résoudre ’équation —20-z+9 = —-20-2 — 18

[ ]z=1/3 B - =rFalse [ ] z=47/21 [ ] pas de solution
Question 4 La formule donnant 'aire d’un disque de rayon r est :

|:| %71'7“3 |:| 4mr? . r? |:| 27r
Question 5 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

[ ] 603,19 cm® [ ] 201,06 cm? B 75,40 cm3 [ ] 226,2 cm?

Question 6 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 6(8¢ — 4) — 2(4 — 8¢).

[[] —12(8¢ —4) [] —8(8¢—4) B 33¢-4) [[]32¢—16

Question 7 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 10(2h + 4) — 7(2h + 4).

[ ] -3(2h+4) [ ] —70(2h +4) [ ]6n+12 W 32 +4)

Question 8 Résoudre 'inéquation —7 -2 + 14 > 15

[ ] pas de solution []-17<a []8<uz W:<-1/7
Question 9 Convertir 12,5 m en km :
[ ]0,125 km [ ] 12500 km [ ]0,00125 km B 0,0125 km

Question 10 Résoudre ’équation (5-z + 16) - (=8 -2 +20) =0

[ ]z=16/5 [ ] pas de solution

BW:=-16/50u2=5/2 [ ]z=5/2




CORRECTION

test n°6/ janvier — 29 4 LUO Coline
Question 1 Le volume d’un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :
B 226.2 cm3 [ ] 603,19 cm? [ ] 75,40 cm3 [ ] 201,06 cm?

Question 2 Résoudre l'inéquation —21 -z — 6 > —13

[ ] pas de solution []1/3<a [J1a<a W:<13
Question 3 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (3z — 7).
[ ]922—149 [ ] 322422449 B 92— 422+ 49 [ ]922—212+49

Question 4 Résoudre ’équation —6-z — 11 = —-19-2 — 15

[[]z=1/10 [ ] z=23/7 B =413 [ ] pas de solution
Question 5 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 6(6z — 7) — 2(7 — 62).
[[]-8(6z—1) [[] —12(62-7) [ ] 24z —28 B s6:-7

Question 6 Résoudre ’équation (18 -2 —12)-(6-2 —16) =0
[[]z=2/3 [ ] x=8/3

BW:-2/30u2=8/3 [ ] pas de solution

Question 7 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 36 + 12h + h2.

B 6+nr? [ ]2(6+6h+h) [ ] (2+hn)2 [ ](6—h)?

Question 8 La formule donnant le volume d’un cone de révolution est du type :

4qr? Lrxr?xh |:|7r><r2><h I:'7T’l”2
] W

Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(2f +4) — 5(2f + 4).

[]22f+4) B 0er+9 [] —15(2f +4) []—47-38

Question 10 Convertir 12,5 m en mm :

[ ] 125 mm [ ]1250 mm [ ]0,125 mm B 12500 mm




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 |MAAZOUZ Abednour

Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 49 + 14d + d?.

B (7+a)? L] 2(7+7d+ d) [](7—d)? [] (14 + a)?
Question 2 La formule donnant le volume d’un cone de révolution est du type :

[ Jaxrixh [ ] 4mr2 .%TFXTQX}L [ ]nr?
Question 3 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(8t — 6) — 7(6 — 8t).

[ ] —40t+30 B ocsi—6) [ ] —9(8t —6) [ ] —14(8t —6)
Question 4 Convertir 1,05 km en m :

[ ]0,00105 m [ []10,5m B io50m [ ]105m

Question 5 Résoudre ’équation (24 -2+ 13) - (12-24+14) =0

[ ] pas de solution [ ] z=-13/24

B :=-760uz=-13/24 [ ]z=7/6

Question 6 Résoudre 'inéquation —11 -z — 21 > 15

[[]-36/11 <=z B :<-36/11 [ ] pas de solution [[Ja7<z
Question 7 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm B 342m [ ] 523,60 cm [ ] 78,542 cm
Question 8 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5y — 3)2.

[[]5y2—30y+9 [ ] 2592 —15y+9 [[] 2542 -9 B 22 -30y+9

Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(8d + 7) — 9(8d + 7).

B -6+ [[] —18(8d+7) []78d+7) [ ] —56d— 49

Question 10 Résoudre ’équation —14 -z — 21 = —-15-z — 11

B :-w0 [ ] pas de solution [ ]z=1/3 [ ]z=3/2




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 [MOURET Romain

Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(9a — 3) + 6(3 — 9a).

[ ]8la—27 [ ] 18(9a —3) [ ]3(9a—3) B 309:-3)
Question 2 Convertir 12,5 cm en m :

[ ]125m BMoi2»sm [ ]0,0125 m [ ]1250 m
Question 3 La formule donnant la circonférence d’un cercle de rayon r est :

|:| %71‘7"3 - 2mr D 2 |:| 472

Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(8p +4) — 6(8p + 4).

[ ]48p+4) B 5+ [ ] —12(8p+4) []-32p—16
Question 5 L’aire d’un disque de rayon 5 cm est environ égal a :
B 78,54 cm? [ ] 314,16 cm? [ ] 523,60 cm? [ ] 31,42 cm?

Question 6 Résoudre ’équation (8- x +10)- (2 -z +24) =0

D pas de solution - x=—-120ux=-5/4

[]ae=-5/4 []e=12

Question 7 Résoudre 'inéquation 4 -z +9 > —19

D pas de solution D <=7 D -32<z - —7<z

Question 8 Résoudre ’équation —3-x +4 = —13 -z — 23

[[]z=10 B :=27/10 [ ] pas de solution [[]a=-12/7
Question 9 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5y — 3)2.
[[]5y%2—30y+9 B 22— 30y+9 [] 2592 —15y+9 []252—9

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 36 + 12g + g°.

[](12+g9)? [ ]2(6+6g+g) W G+9)? [](6-g)?




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 |PERNIOLA Jiliane

Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 5(2y 4+ 3) — 10(2y + 3).

[ ]52y+3) B 52+3) [[]-10y—15 [ ] —50(2y + 3)
Question 2 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm [ ] 78,542 cm [ ] 523,60 cm HBs3.2m
Question 3 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (3p — 8)2.

B o2 - 48p+64 [ ] 9p? —24p+64 [ ] op?—64 [] 3p?—48p+64
Question 4 Convertir 1,05 km en m :

[[]10,5m [ ]0,00105 m Bioom [ []105m
Question 5 Résoudre ’équation —6-x+18=19-z+5

[[]z=7/18 [ ] pas de solution B :=13/2 [[]z=-6/7
Question 6
Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 16 + 8¢q + ¢°.

[]2(4+49+q) W 92 L] 8+q)? []@4-9?
Question 7 La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :

[] 4mr? WA xh [ ] Apase x R [] mr2
Question 8 Résoudre ’équation (—16-2+24)-(9-2—15)=0

[]e=5/3 (]« =3/2

B:=320uz=5/3 [ ] pas de solution
Question 9 Résoudre 'inéquation —25 -z + 24 > 22

[]23<z B:<22 [ ] pas de solution [[]2/25 <

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 5(3d — 7) — 7(7 — 3d).

[]-123d-7) [ ] —6d+14 W 123d-7)

[ ] -35(3d—7)




CORRECTION

test n°6/ janvier — 29 4 PHAN Tania

Question 1 Résoudre 'inéquation 21 -2+ 7 > 3

B —4/21 <z [ ] pas de solution [[]z<—4/21 []-25<=

Question 2 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 6(9w — 10) — 9(10 — 9w).

B 5090 - 10) [ ] —54(9w — 10) [ ] —27w+30 [ ] —15(9w — 10)
Question 3 Convertir 12,5 cm en m :

[ ]125m [ ]1250 m [ ]0,0125 m Boi2sm
Question 4 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

B 75,40 cm3 []226,2 cm? [ ] 603,19 cm? [ ] 201,06 cm®
Question 5 La formule donnant I'aire d’un triangle :

Daxb |:|47T7‘2 l:’ﬂ"l"2 -%
Question 6 Résoudre ’équation —24 -z 4+ 8 =4-x+ 19

[ ]z=-3/5 B =11/ [ ]z=-35/3 [ ] pas de solution
Question 7 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (4g — 5)2.

[ ] 1642 — 20q + 25 [] 16¢% — 25 B 1642400+ 25 [ ] 4¢® — 40q + 25

Question 8 Résoudre I’équation (5-z+16) - (=8 -2+ 20) =0

[ ]z=16/5 [ ] pas de solution
B:=-16/50uz=5/2 [ []z=5/2
Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de w? + 16w + 64.
L] (w+16) ] (8—w)? W (v+8)? [ 2(w + 8w + 8)

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(4g — 9) — 7(4g — 9).

B 545-9 [[] —14(4g —9) []5(49—9) [ ] —20g+45




CORRECTION

test n°6/ janvier — 29 4 RAJOHNSON Mila
Question 1 Convertir 2,05 mm en m :

[ ]0,205m [ []2050m [ ]0,0205 m B 0.00205 m
Question 2 La formule donnant le volume d’un pavé droit est du type :

b

[] 4mr? Boxbxe [] mr? D%
Question 3 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

[ ] 226,2 cm3 [ ] 75,40 cm? [ ] 603,19 cm® B 201,06 cm®

Question 4 Résoudre I’équation (23 -z —25) - (—12-2+23) =0

[ ]x=23/12 [ ]x=25/23

[ ] pas de solution B :=25/23 0uxz=23/12
Question 5 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 25 + 10v + v2.

[] (10 +0)2 WG+ L] (5—v)? [ 2(5+5v+0)
Question 6 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5b — 2)2.

[[] 2502 —14 B 2502 — 200 +4 [ ] 2562 —10b+4 [] 562 —20b+4

Question 7 Résoudre 'inéquation —11 -z —21 > 15

[]-36/11 <= B :<-3/11 [Ja7<2 [ ] pas de solution
Question 8
Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(7y — 3) — 8(3 — 7y).

[ ] —35y+15 [] —24(7y — 3) B iy-3) [] —11(7y —3)

Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 6(5a — 7) 4+ 4(5a — 7).

[ ] —10(5a—7) [ ] 50a—70 B 106a-7) [ ]24(5a—7)

Question 10 Résoudre ’équation 24 - x +2 = —-8-x — 17

B =193 [ ] z=143/9 [ ] z=-27/23 [ ] pas de solution




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 |RAULIN Maja
Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 6(6z — 7) — 2(7 — 62).
B 36:-7) [ ]242—28 [ ] —8(62—7) [ ] —12(62—7)

Question 2 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 49 + 14d + d2.

[]2(7+7d+d) [](7—d)? B 7+d2 [] (14+d)?

Question 3 Résoudre ’équation 11 -2 —17=20-z—9

B -39 [ ]z=3/19 [ ]2=14/5 [ ] pas de solution
Question 4 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

B 201,06 cm?® [ ]226,2 cm? [ ] 603,19 cm? [ ] 75,40 cm?
Question 5 Convertir 12,5 m en cm :

[ ]0,125m B 250 [ ] 12500 cm [ ]125cm

Question 6 Résoudre 'inéquation 21 -z +7 > 3

[ ] pas de solution []-25<ua B -21<z [ ]x<—4/21

Question 7 Résoudre ’équation (18 -z —12)-(6-2 —16) =0

[]e=8/3 (] =2/3

. x=2/30ux=8/3 |:| pas de solution
Question 8 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (7u + 9)2.
[ ] 49u2 + 63u + 81 [ ] 4902 +81 [ ] 7u? + 126u+ 81 B 2902 + 126u + 81

Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 6(5a — 7) + 4(5a — 7).

[ ]24(5a—17) [ ] 50a—70 [ ] -1005a—7) B 06Ga-7)

Question 10 La formule donnant la circonférence d’un cercle de rayon r est :

D 7r? . 27r |:| o3 D 4mr?
3




CORRECTION

test n°6/ janvier — 29 4 REBOUILLAT Léa
Question 1 L’aire d’un disque de rayon 5 cm est environ égal a :
B 75,54 cm? [ ] 523,60 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 314,16 cm?

Question 2 Résoudre l'inéquation —22 -z + 10 > —9

[ ] pas de solution []3<z B <1922 [[]19/22 <z
Question 3 Convertir 12,5 m en cm :
[ ]125cm [ ] 12500 cm B 1250cm [ ]0,125m

Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(2f +4) — 5(2f + 4).

[ ]202f+4) []-4r-38 B —0¢r+9 [ ] —15(2f +4)
Question 5 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2 + 18t + 81.
B ¢+9)? [ ] (t+18)2 [](9—1t)? [ ]2(t+9t+9)

Question 6 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (10h + 5)2.

[ ] 10h2 +100h + 25 [ ] 100h2 4 50h + 25 [ ] 100n2 +25 B 10012 + 100h + 25

Question 7 Résoudre I’équation (92 —21)-(5-2—10) =0

[Jz=2 [[]z=7/3
[ ] pas de solution B:=-20uz=7/3
Question 8 La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :
- %Abase x h |:| 2 D 4mr? |:| Apase X h

Question 9 Résoudre ’équation 16 -z +4=8-x+9

[ ] pas de solution [ ]2=13/15 B:=53 [[]z=11/7

Question 10
Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(7y — 3) — 8(3 — 7y).

[ ] —11(7y —3) [ ] —24(7y — 3) B iy-3) [ ] —35y+15




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 |RIGAL Alexia

Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(5¢ — 3) + 7(5¢ — 3).

[ ] 14(5¢—3) B oGc-3) [ ] -9(5¢—3) [ ] 45¢—27

Question 2 Résoudre ’équation (8 -z +10)-(2-2+24) =0

[[]z=12 B:=-120u2=-5/4
[ |z=>5/4 [ ] pas de solution
Question 3 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 49 + 14z + z2.
[ 27472 +2) [ (7-2)? W (7+2)? [ (144 22

Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(8t — 6) — 7(6 — 8t).

[ ] —9(8t — 6) [ ] —14(8t —6) [ ] —40t+30 B o5t -o6)

Question 5 Résoudre 'inéquation —21 -z + 15 > —5

[[]20/21 <2 [J1<=z B :<20/21 [ ] pas de solution
Question 6 L’aire d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 523,60 cm? B 314,16 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 78,54 cm?
Question 7 Convertir 125 m en km :

[ ]1,25 km [ ]0,0125 km B 0,125 km [ ] 125 000 km

Question 8 Résoudre 1’équation 10 - x — 10 = =17 -z + 15

[ ]z=8/9 [ ] pas de solution B :-=2/27 [ ]z=5/6
Question 9 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (4g + 9)2.

[ ]4g%+729+81 [ ]16¢2+81 [ ] 1642 + 369 + 81 B 1642 + 729+ 81
Question 10 La formule donnant I’aire d’un triangle :

D axb D 47rr? |:| 72 . béh




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 |STRAPPAZZON Ambre

Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 6(9w — 10) — 9(10 — 9w).

B 5090 - 10) [ ] —15(9w — 10) [ ] —54(9w — 10) [ ] —27w+30
Question 2 La formule donnant le volume d’un cylindre est du type :

Déwxvth D47rr2 -7r><7"2><h I:"]T’r'2
Question 3 Convertir 2,05 cm en m :

[ ] 0,00205 m B 00205 m [ ]205m [ ]0,205m
Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de x? + 8z + 16.

[ (@ +8)y [ 2(z+ 42 +4) __NERIE [J@—ap
Question 5 Le volume d’un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

[ ] 201,06 cm® [ ] 603,19 cm? [ ] 75,40 cm3 B 226.2 cm3

Question 6 Résoudre l'inéquation 13-z + 19 > 6

- -l<z |:| Tz < -1 D -26<z D pas de solution

Question 7 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (7f + 10)2.

[ ] 4972 + 100 [ ] 4972 +70f + 100 B 2972 + 1407 + 100 [ ] 7/2+ 140f + 100

Question 8 Résoudre 'équation 5 -z — 14 = —24 -z — 12

B =22 [[]z=11/2 [ ]2=-3/25 [ ] pas de solution

Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(2f +4) — 5(2f + 4).

[[]—4f-38 [] —15(2f +4) [ ]2@fF+4) B er+9

Question 10 Résoudre ’équation (16-2+7) - (=7-2—12) =0

[ ] pas de solution B:=-12/70uz=-7/16

[ ]z=7/16 [ ] x=12/7




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 | TRIGEASSOU Zoé

Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 25+ 10f + f2.

[]2G+5f+F) WG [ ] (10 + )2 [](-1?

Question 2 Résoudre 'inéquation 21 -2 + 7 > 3

[]-25<= [Jz< —4/21 [ ] pas de solution B —4/21 <z
Question 3 Le volume d’un cylindre de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal a :
[ ] 226,2 cm3 [ ] 75,40 cm? B 603,19 cw® [ ] 201,06 cm?

Question 4 Résoudre I’équation (162 +7) - (=7-2—12) =0

[ ] x=-12/7 B:=-12/70uz=-7/16
[[]z="71/16 [ ] pas de solution
Question 5 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5¢ — 9)2.
[ ] 5¢2 — 90c + 81 [ ] 25¢2 — 45¢+ 81 [] 25¢% 81 B 25¢% — 90c + 81

Question 6 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(5¢ — 3) + 7(5¢ — 3).

B oGc-3) [ ] 45¢—27 [ ] 14(5¢—3) [ ] —9(5¢—3)
Question 7 Convertir 1,05 km en m :

[ ]105m [[]105m B i05om [ ]0,00105 m
Question 8 La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

|:| 2nr - %7‘(‘7‘3 D 7r? |:| 47r?

Question 9 Résoudre ’équation —6-2 — 11 = —-19-2 — 15

B =113 [ ] pas de solution [ ]z=1/10 [ ] z=23/7

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 8(9f — 3) 4+ 3(3 — 9f).

[] =5(9f —3) []24(9f —3) B or-3) [ ]99f—33




CORRECTION

test n°6/ janvier — 2% 4 | VIEIRA Hugo

Question 1 Résoudre 'inéquation 14 -z +4 > 8

[]-10<z W< [ ] pas de solution [Jz<2/7

Question 2 Résoudre ’équation —6-2 — 11 = —-19-2 — 15

[ ] pas de solution B =-4/13 [ = =23/7 []= =1/10

Question 3 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(2b — 9) + 6(2b — 9).

[ ]12(20-9) B 32 -9 [ ]16b—72 [ ]—8(2b—-9)
Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 49 + 14u + u?.

L] (7—u)? | NGERNE L2074 Tu+u) L] (14 4 u)?
Question 5 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

B 523,60 cm® [ ] 314,16 cm® [ ] 31,42 cm3 [ ] 78,54 cm3
Question 6 La formule donnant I’aire d’un triangle :

|:| axb % D 47r? |:| 7r?
Question 7 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (8z + 3)2.

[ ] 822 +482+49 [ ]6422+9 B 6422 + 482+ 9 [ ] 6422 + 24249
Question 8 Convertir 12,5 m en km :

[ ]0,125 km [ ]0,00125 km [ ] 12500 km W 0,0125 km

Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(7n — 3) + 6(3 — Tn).

[ ] 56n—24 [ ] 4(7n—3) [ ]12(7n —3) B -«m-3)

Question 10 Résoudre I’équation (24 -z +13)-(12-2+14) =0

[ ]z=-17/6 B :=-760uz=-13/24

[ ] pas de solution [[]ax=13/24




